Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie

ul. Wielicka 265, 30-663 Kraków  

tel; 12 658 20 11; fax 12 658 10 81

REGON 351375886 NIP 679-25-25-295

Kraków, 13.10.2015r

EZP-271-2/145/2015/p4
dotyczy: Przetarg nieograniczony dla udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego EZP-271-2/145/2015 pismo 4
W związku z zapytaniami, Zamawiający wyjaśnia:
Pytanie 1 

Prosimy o podanie informacji na temat rozliczeń z NFZ za nadwykonania wg stanu na 31.12.2013r, na 31.12.2014r oraz za 2Q2015:

a) jaka była dokładna kwota nadwykonań?

b) jaka kwota została uznana przez NFZ?

c) jaką kwotę NFZ zapłacił?

Odpowiedź: 

	
	2013r
	2014r.
	stan na 17.09.2015r

	a) dokładna kwota nadwykonań
	2 282 651 zł
	11 345 716 zł
	12 761 357 zł

	b) kwota została uznana przez NFZ
	2 194 828 zł
	8 199 972 zł
	


	c)kwota zapłacona przez NFZ
	2 112 376 zł;
	7 717 545 zł
	


Pytanie 2

Zamawiający przewiduje jako zabezpieczenie kredytu cesję wierzytelności z kontraktu z NFZ. W związku z tym prosimy o:
a) udostępnienie kopii kontraktu z NFZ, na którym zostanie ustanowiona cesja lub podanie:

- numeru umowy (pierwotny i ostatni porządkowy),

- daty zawarcia oraz termin obowiązywania umowy.

Odpowiedź: 
Umowa o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej w rodzaju: leczenie szpitalne numer umowy: 061/100203/SZP/01/2011, data zawarcia: 27.01.2011 r.; data obowiązywania: 01.01.2011-30.06.2016

Ostatni podpisany aneks do ww. umowy: nr aneksu: 14/2015 data zawarcia: 28.08.2015 r.
Pytanie 3

Czy w ostatnich 4-ech latach Szpital rozszerzył swoją działalność o nowe oddziały? Jeśli tak, to o które?
Odpowiedź: W ostatnich 4 latach nie powstały żadne nowe oddziały. 

Pytanie 4

Czy w ostatnich 4-ech latach odbyły się zamknięcia oddziałów? Jeśli tak, to których i dlaczego?

Odpowiedź:
Oddziały, które zakończyły działalność w ciągu ostatnich 4 lat:

1. Szpitalny Oddział Ratunkowy - w związku z brakiem możliwości spełnienia wszystkich wymogów technicznych, SOR zakończył działalność z dniem 1 stycznia 2012 r. W jego miejsce uruchomiona została Izba Przyjęć. 

2. Oddział Niemowlęcy I - ze względów organizacyjnych baza łóżkowa oddziału została włączona do Oddziału Pediatrii, Reumatologii i Chorób Środowiskowych (ogólna liczba łóżek tego oddziału tym samym zwiększyła się).

Pytanie 5

Prosimy o podanie informacji dotyczących Szpitala:

	Liczba:
	Stan na 31.12.2014r
	Stan na 30.06.2015r

	- zatrudnionych na podstawie umowy o pracę
	
	

	- - zatrudnionych na „kontraktach”
	
	

	- łóżek
	
	

	- hospitalizowanych
	
	


Odpowiedź:
	Liczba:
	Stan na 31.12.2014r
	Stan na 30.06.2015r

	- zatrudnionych na podstawie umowy o pracę
	1887
	1921

	- - zatrudnionych na „kontraktach”
	12
	22

	- łóżek
	522
	515

	- hospitalizowanych
	33694
	17174 (I półrocze 2015)


Pytanie 6

Prosimy o udostępnienie aktualnego statutu Zamawiającego.
Odpowiedź: Aktualny statut jest zamieszczony na stronie internetowej bip.usdk.pl w zakładce Dokumenty regulujące działalność szpitala

Pytanie 7

Prosimy o podanie informacji dotyczących Zamawiającego, tj. liczby zatrudnionych, łóżek oraz hospitalizowanych.

Odpowiedź. Informacje zawarte są w odpowiedzi na pytanie 5

Pytanie 8

Prosimy o przedstawienie następujących dokumentów:

a) informację dodatkową do sprawozdania finansowego za 2014r,

b) raport biegłego rewidenta z badania sprawozdania finansowego za 2014r,

c) decyzję OZ w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2014r,

d) bilans oraz rachunek zysków i strat (lub sprawozdanie MZ BFA) za 2Q2015r.

Odpowiedź: Dokumenty wymienione w ppkt. a, b, d zostały zamieszczone na stronie internetowej bip.usdk.pl w zakładce zamówienia publiczne/usługi/ w oknie dotyczącym przedmiotowego postępowania.
Pozostałe zapisy siwz bez zmian

Niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej bip.usdk.pl
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